



OKTATÁSI HIVATAL
SZÉKESFEHÉRVÁRI PEDAGÓGIAI OKTATÁSI KÖZPONT

Iktatószám: PSZF/833-14/2022.

**Veszprém Megyei Diáksparlament
Jegyzőkönyv**

Készült: 2022. november 28. napján
Helyszín: Csermák Antal Alapfokú Művészeti Iskola
8200 Veszprém, Megyeház tér 5.

Jelen vannak:

Galambos Zsuzsanna	az Oktatási Hivatal Székesfehérvári Pedagógiai Oktatási Központjának főosztályvezetője
Orliczki Edit	a Pápai Tankerületi Központ főosztályvezetője
Kecskés Szilárd	a Pápai Tankerületi Központ szakmai vezetője
Szűcs Attila	a Balatonfüredi Tankerületi Központ szakmai vezetője
Csik Balázs	a Nemzeti Ifjúsági Tanács - Veszprém város ifjúsági tanácsadója
Kovács Örs	a Nemzeti Ifjúsági Tanács - Országos Diáktájékoztató weboldal szerkesztője
Muzsek-Tetzi Helén	a mandátumellenőrző bizottság tagja
Nagy Judit	a mandátumellenőrző bizottság tagja
Tildi Eszter	a mandátumellenőrző bizottság tagja
Lonkai Éva	jegyzőkönyvvezető
Veszeliné Péntes Ildikó	koordinátor

Valamint a mellékelt jelenléti ív alapján az intézmények küldöttei (26 fő), póttagjai és kísérő tanárai (20 fő).

I.

Galambos Zsuzsanna az Oktatási Hivatal Székesfehérvári Pedagógiai Oktatási Központjának főosztályvezetője üdvözli a megjeleneteket, megköszöni a munkájukat. Elmondja, hogy a köznevelésért felelős államtitkárság kérésének megfelelően az Oktatási Hivatal szervezi meg a megyei diáksparlamenteket. Ez jogosítja fel a Székesfehérvári Pedagógiai Oktatási Központot a mai rendezvény megszervezésére, megtartására. Ezt követően bemutatja a meghívottakat: Kecskés Szilárdot a Pápai Tankerületi Központ szakmai vezetőjét, Szűcs Attilát a Balatonfüredi Tankerületi Központ szakmai vezetőjét és Orliczki Editet a Pápai Tankerületi Központ főosztályvezetőjét, valamint Csik Balázst, ill. Kovács Örsöt a Nemzeti Ifjúsági Tanács tagjait.

Bemutatja a mandátumellenőrző bizottság tagjait:

- Muzsek-Tetzl Helén kormánytisztviselő
- Nagy Judit kormánytisztviselő
- Tildi Eszter kormánytisztviselő

Galambos Zsuzsanna az Oktatási Hivatal Székesfehérvári Pedagógiai Oktatási Központjának főosztályvezetője a Veszprém megyei diákszemélyiségfejlesztési bizottság elnöke személyét

Szavazás:

A küldöttek 25 db igen, 0 db nem szavazattal, 0 fő tartózkodása mellett **egyhangúlag elfogadták** Galambos Zsuzsannát levezető elnöknek.

1. Galambos Zsuzsanna levezető elnök a mandátumellenőrző bizottság tájékoztatása alapján megállapítja, hogy a 28 fő intézményi delegált közül a megyei diákszemélyiségfejlesztési bizottságon 25 fő szavazati joggal rendelkező intézményi küldött jelent meg, így az **határozatképes**. Elmondja továbbá, hogy a Lovassy László Gimnázium küldötte nem hozta el az érvényes dokumentációját, ezért ha visszaérkezik meg kell szavazni, hogy csatlakozhasson a diákszemélyiségfejlesztési bizottság munkájához.

2. Galambos Zsuzsanna elmondja, hogy a következő szavazás az ügyrend elfogadása lesz. Kifejti, hogy az ügyrendet a küldöttek már ismerik, így azt most nem olvassa fel. A szavazás kézfeltartással történik.

Szavazás:

A küldöttek 25 db igen, 0 db nem szavazattal, 0 fő tartózkodása mellett **egyhangúlag elfogadták** az ügyrendet.

3. Galambos Zsuzsanna elmondja, hogy a következő napirendi pont a jegyzőkönyvvezető megválasztása lesz. Javaslatot tesz Lonkai Éva kormánytisztviselő megválasztására. A szavazás kézfeltartással történik.

Szavazás:

A küldöttek 25 db igen, 0 db nem szavazattal, 0 fő tartózkodása mellett **egyhangúlag elfogadták** Lonkai Évát jegyzőkönyvvezetőként.

4. Galambos Zsuzsanna kifejti, hogy a következő feladat a három tagú Szavazatszámlláló Bizottság megválasztása lesz. Három olyan fiatal jelentkezését kéri, akik biztosan tudják, hogy nem fogják magukat küldöttként jelöltetni az Országos Diákszemélyiségfejlesztési Bizottságra.

Szavazás:

A küldöttek 25 db igen, 0 db nem szavazattal, 0 fő tartózkodása mellett

- Gőcze Máté Farkast (Magyar-Angol Tannyelvű Gimnázium és Kollégium)
- Gál Katalint (Thuri György Gimnázium és AMI)
- Boza Zsófiát (Várkerti Általános Iskola)

választották meg a szavazatszámlláló bizottság tagjainak.

5. Galambos Zsuzsanna ezt követően ismerteti a napirendi pontokat, melyekről ismét szavazni kell.

Napirendi pont javaslat:

1. A Nemzeti Ifjúsági Tanács tagjainak a beszámolója
2. Az intézményi küldöttek felszólalása
3. Az Országos Diákszemélyiségfejlesztési Tanács 9 tagjának megválasztása
4. Az Országos Diáktanács 1 tagjának és 1 póttagjának megválasztása

Szavazás:

A küldöttek 25 db igen, 0 db nem szavazattal, 0 fő tartózkodása mellett **egyhangúlag elfogadták a napirendi pontokat.**

Ezt követően a **levezető elnök** felkéri a Nemzeti Ifjúsági Tanács tagjait, hogy tartsák meg beszámolójukat.

II.

1. napirendi pont: A Nemzeti Ifjúsági Tanács tagjainak beszámolója

Csik Balázs:

Egy évig voltam tagja a 2017-ben alakult Országos Diáktanácsnak. Az Országos Diáktanács feladata legfőképpen az, hogy az Országos Diákszemélyiségfejlesztési Tanácsban megfogalmazott ajánlasi pontokat megtárgyalja a kormányzati szervekkel. Mi most a megyei diákszemélyiségfejlesztési tanácsban vagyunk. A megyei diákszemélyiségfejlesztési tanácsban választják meg azt a 300 tanulót, akik részt vesznek az Országos Diákszemélyiségfejlesztési Tanács munkájában. Az Országos Diákszemélyiségfejlesztési Tanács javaslatokat fogalmaz meg, melyeket az Országos Diáktanácson keresztül továbbítanak a Belügyminisztérium felé.

Közben Galambos Zsuzsanna levezető elnök megállapítja, hogy megérkezett a Lovassy László Gimnázium küldötte. Kéri, a megyei diákszemélyiségfejlesztési tanács szavazzon arról, hogy **Morvai Levente** részt vehet-e a parlament munkájában.

Szavazás:

A küldöttek 25 db igen, 0 db nem szavazattal, 0 fő tartózkodása mellett **egyhangúlag megszavazták**, hogy Morvai Levente teljes jogú küldöttként vehet részt a diákszemélyiségfejlesztési tanács munkájában.

Galambos Zsuzsanna levezető elnök visszaadja a szót **Csik Balásznak:**

Folytatnám a beszámolómat, mely szerint az Országos Diákszemélyiségfejlesztési Tanácsban, ill. az Országos Diáktanácsba küldött delegáltakat ezen a megyei diákszemélyiségfejlesztési tanácsban tudjátok megválasztani. A ppt-n láthatjátok, hogy a szervezeti struktúra hogyan épül fel. Az Országos Diáktanácsban a tagok szerepéről annyit mondanék el, hogy a delegált és a pótdelegált között az a különbség, hogy a pótdelegált helyettesíti a delegáltat, akinek szavazati joga van. Mindegyik megyéből egy delegált és egy pótdelegált lesz. Budapesten ez három, azaz összesen hat főt jelent. Az ülések lehetnek általános ülések, kihelyezett és rendkívüli ülések. A rendes üléseket általában havonta tartják a Belügyminisztérium államtitkársága által összehívva. Ezek az üléseken az újdonságokról, ill. azokról a pontokról egyeztetünk, amelyeket az Országos Diákszemélyiségfejlesztési Tanács a Belügyminisztérium, ill. az oktatásügygel foglalkozó államtitkárság felé továbbít. Vannak kihelyezett ülések, évente egy ilyen ülést tartanak. Voltam Székesfehérváron kihelyezett üléseken, ahol a fentebb már említett gyakorlatot követve tárgyaltunk a diákszemélyiségfejlesztési tanács kérdéseiről államtitkár úrral, ill. az akkori fiatalokért felelős helyettes államtitkár asszonnyal. Ezek az üléseken nagyon jó programok voltak a szakmai részt leszámítva is. Az országból különböző helyekről érkező fiatalokból remek csapat alakult ki.

Jól lehetett tapasztalatokat cserélni, hogy egyes iskolákban miként működnek a dolgok, melyek a problémák. Rendkívüli ülést a covid miatt tartottunk, ekkor online gyűltünk össze. Ülést összehívhat az államtitkárság, vagy a tagok közül 50 % + 1 fő. Az ülésekre meghívhatnak szakértőket is. Pl. a tanárok értékelési rendszerének kifejlesztése miatt meghívták a pedagógus szakszervezetek vezetőit. Levezető elnök az államtitkár, ill. a helyettes államtitkár volt. A határozatok nyilvánosak, melyeket természetesen interneten is meg lehet nézni a diaktajekoztatas.hu weboldalon. Ezen a weboldalon láthatók azon pontok is, melyek teljesültek, vagy egyeztetés alatt vannak, vagy elutasításra kerültek. Pl. teljesült, hogy néhány iskolában helyezzenek el defibrillátorokat, ill. tartsanak elsősegély tanfolyamokat a tanároknak.

Ennek köszönhetően már volt olyan dák, akít a tanára mentett meg. Folyamatban van pl. az internet hozzáférés kiterjesztése, a Krétán keresztüli jelszó kérésére. Az én iskolámban teljesen jól megoldották a hozzáférést az internethez, de tudom, hogy sok helyen ez nem így van. Ezen túlmenően az Országos Diáktanács javaslata volt, hogy legyen a nagyobb kockázatú intézményekben iskolaőrség. Mint tudjuk, ez a javaslat is megvalósult. Volt persze olyan javaslat, melyet a Diáktanács is elutasított. Ilyen volt pl. az 5. osztályban a két idegen nyelv tanulásának bevezetése. Most pedig a diaktajekoztatas.hu weboldaltól Kovács Örs tart számotokra egy kis tájékoztatót.

Kovács Örs:

A diaktajekoztatas.hu weboldalon éritek el az összes pontot, melyet megfogalmaztak. Az „egyéb” menüpontban találjátok a 2020-as ODP ajánlásokat. Itt láthatjátok a titeket érintő eseményeket is. Az oldal olyan jól működik, hogy már az Oktatási Hivatal weboldala is jelentetett meg cikkünket. Ha frissen szeretnétek információkat, akkor röviden, érdekesen és diáknyelven itt megtaláljátok.

Mi a Nemzeti Ifjúsági Tanácsot képviseljük, mely országosan összefogja az ifjúsági civil szervezeteket. Minden európai országnak van egy ilyen szervezete, amely együttműködik a kormánnyal. Olyan programokat indítanak, melyek segítenek a civil szervezeteknek, hogy munkájukat hatékonyan tudják végezni, tapasztalataikat meg tudják osztani. A facebook oldalunkon is látható, hogy milyen közösségi eseményeink lesznek. Ezek a programok ingyen látogathatók, szállást és teljes ellátást biztosítanak. Ezeken a szakmai programokon megismerkedhettek új emberekkel és kapcsolatokat tudtok építeni.

Csik Balázs:

Jogi oldalról is tájékozódhattok a diákságot érintő legfrissebb dolgokról az ODT kiadványaiból. Ezek a „Diákjogi tudor”, ill. a „Diákönkormányzati kisokos”. Ezen kiadványok is elérhetőek a diaktajekoztatas.hu weboldalon. Itt találjátok a képviselők névsorát, elérhetőségét is.

Kovács Örs:

Én úgy gondolom, hogy az Országos Diáktanács, ill. az Országos Diáktanács jó dolgok, mert aktívan tudtok tenni a közösségért. Én 15 éves koromban kezdtem Veszprémben a fiataloknak szóló rendezvényeken szerepelni, majd 4 évig a városi diákönkormányzat elnöke voltam. Rendezvényeket szerveztünk, az önkormányzat anyagi forrásokat is adott nekünk. Jó közösség alakult ki, aktívan tudunk tenni a diákságért. Fentiek miatt ajánlom nektek, hogy vegyetek részt az Országos Diáktanácsban, ill. a Diáktanács munkájában, hiszen így lehetőségetek van arra, hogy változásokat érjete el, képviseljétek a diákságot.

Galambos Zsuzsanna megköszöni a Nemzeti Ifjúsági Tanács két tagjának a beszámolóját. Elmondja, a következő napirendi pont, hogy az intézményi küldöttek hangot adjanak annak a tapasztalatnak, amit az előző diáktanács óta az intézményük diákközössége megfogalmazott. Kéri, hogy a jelenlévők fogalmazzák meg az általuk képviselt intézmény tapasztalatait, problémáit.

2. napirendi pont: Az intézményi küldöttek felszólalása

Hozzászólások:

Morvai Levente: (Lovassy László Gimnázium)

Az Országos Diáktanács képviselője voltam az elmúlt időszakban. Egy olyan esetről szeretnék beszámolni, mely jól mutatja, hogy van létjogosultsága a Diáktanács és a Diáktanárság munkájának. Szeretnék visszautalni Csik Balázs NIT-tag előadására, melyből megtudhattuk, hogy a tanárok elsősegélynyújtó tanfolyamokon vettek részt, ill. néhány intézményben defibrillátor került elhelyezésre. A mi iskolánkban egy diák összeesett a folyosón, őt a saját tanára részesítette egészségügyi ellátásban.

3. napirendi pont: Az ODP delegáltak megválasztása

Galambos Zsuzsanna az Országos Diáktanárság szerepéről, megválasztásának folyamatáról beszél. Bízta a megjelent küldötteket, hogy jelöltessek magukat. Ezt követően kitér a jelölés ügymenetére és a szavazólap használatára, a szavazás és az érvényesség megállapításának módjára. Felhívja a figyelmet arra, hogy a szavazás titkos, az összefirkált szavazólap érvénytelennek számít, továbbá a megrongálódott szavazólap maximum egy alkalommal a Mandátumellenőrző Bizottságnál cserélhető. A szavazólap akkor érvényes, ha maximum 9 jelölt neve kerül rá. Amennyiben 9-nél több jelölt neve kerül rögzítésre, az a szavazólap érvénytelen.

A **levezető elnök** felkéri a szavazati jogú intézményi küldötteket a jelöltek állítására. Kéri, hogy kézfeltartással jelezze, aki jelölt szeretne lenni. Megállapítja, hogy 8 küldött jelöltette magát. Egyidejűleg megtörténik az urna hitelesítése.

A jelöltek felsorolása:

Ssz.	Jelölt neve	Intézménytípus/ képviselet korosztály	Az intézmény pontos megnevezése
1.	Czimondor Ákos	Általános iskola	Tapolcai Bárdos Lajos Általános Iskola Kazinczy Ferenc Tagintézménye
2.	Gábri Barnabás	Gimnázium	Ajkai Bródy Imre Gimnázium
3.	Horváth Viktória Renáta	Általános Iskola	Hriszto Botev Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola
4.	Kólinger Milán	Általános Iskola	Gyulaffy László Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola
5.	Morvai Levente	Gimnázium	Lovassy László Gimnázium
6.	Szabó Zsombor	Általános Iskola	Tapolcai Bárdos Lajos Általános Iskola
7.	Szakáll Zoé	Általános Iskola	Fekete István – Vörösmarty Mihály Általános Iskola és Gimnázium
8.	Vágfalvi Dániel	Általános Iskola	Endrődi Sándor Református Általános Iskola és Kézilabda Utánpótlásközpont

Galambos Zsuzsanna felkéri a jelölteket, hogy 2-3 mondatban mutatkozzanak be.

A jelöltek bemutatkozása betűrendben történik:

Czimondor Ákos: (Tapolcai Bárdos Lajos Általános Iskola Kazinczy Ferenc Tagintézménye)

Az iskolám diákönkormányzatának az elnöke vagyok, szabadidőmben furulyázok, vívok, festek és egy színdarabban is szerepelek. Kreatív ötleteim vannak.

Gáabri Barnabás: (Ajakai Bródy Imre Gimnázium)

Az intézményemben a diákönkormányzat tagja vagyok, sportolok is. Az ajkai városi diáktanácsban tavaly képviselő voltam, idén pedig alelnök egy kis ideig. A tanulmányaim miatt ezen tisztségről lemondtam.

Horváth Viktória Renáta: (Hriszto Botev Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola)

Mióta felső tagozatos vagyok diákönkormányzati munkát végzek, idén elnök lettem.

Kólinger Milán: (Gyulaffy László Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola)

Iskolámban már 2 éve a diákönkormányzat elnöke vagyok. Kézilabdázok, most különleges kardfogatással is foglalkozom. Katonának készülök. Részt veszek intézményem közösségi életében, agilisnak tartom magamat.

Morvai Levente: (Lovassy László Gimnázium)

Az elmúlt évben az Országos Diáktanács delegáltja voltam, és szeretnék az lenni a következő évben is. Alelnöke vagyok a Veszprémi Diákönkormányzatnak, tagja vagyok iskolám diákönkormányzatának, ezen felül pedig részt veszek az úgynevezett „Hangadó projektben”. Ez a projekt a város ifjúsági stratégiájának megújításáról szól az önkormányzattal együttműködve. Azért szeretném folytatni ezen tevékenységeket, mert úgy gondolom ezek jó dolgok, szeretném segíteni az ország diákságának a jobblétét.

Szabó Zsombor: (Tapolcai Bárdos Lajos Általános Iskola)

Én is sportolok, atletizálok. Az iskolámban jelenleg a diákönkormányzat elnöke vagyok, 5. osztályos koromtól pedig tagja vagyok a diákönkormányzatnak.

Szakáll Zoé: (Fekete István – Vörösmarty Mihály Általános Iskola és Gimnázium)

Iskolámban először képviselő voltam a diákönkormányzatnál, majd 1 éve az elnöki tiszteletet töltöttem be. Szabadidőmben sportolok, focizom.

Vágfalvi Dániel: (Endrődi Sándor Református Általános Iskola és Kézilabda Utánpótlásközpont)

Kézilabdázok és focizok. 7. osztályban lettem diákönkormányzati tag, idén pedig a diákönkormányzat elnökének választottak.

Galambos Zsuzsanna elrendeli a szavazást és kéri, hogy az első szavazólapot titkos módon töltsék ki! Ezt követően szünetet rendel el.

A szavazatok összeszámolását követően a **levezető elnök** ismerteti az eredményt.

Megrongálódott helyett kiadott szavazólapok száma: 0 db

Szavazatok száma: 26 db

Érvényes szavazat: 26 db

Érvénytelen szavazat: 0 db

Az Országos Diákparlament Veszprém megyét képviselő küldöttjeinek listája

Srsz.	ODP küldött neve	Intézménytípus/ képviselt korosztály	Az intézmény pontos megnevezése	Szavazat
1.	Morvai Levente	Gimnázium	Lovassy László Gimnázium	26
2.	Vágfalvi Dániel	Általános Iskola	Endrődi Sándor Református Általános Iskola és Kézilabda Utánpótlásközpont	26
3.	Gábri Barnabás	Gimnázium	Ajkai Bródy Imre Gimnázium	24
4	Szakáll Zoé	Általános Iskola	Fekete István – Vörösmarty Mihály Általános Iskola és Gimnázium	23
5	Szabó Zsombor	Általános Iskola	Tapolcai Bárdos Lajos Általános Iskola	22
6	Horváth Viktória Renáta	Általános Iskola	Hriszto Botev Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola	18
7	Kólinger Milán	Általános Iskola	Gyulaffy László Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola	18
8	Czimondor Ákos	Általános Iskola	Tapolcai Bárdos Lajos Általános Iskola Kazinczy Ferenc Tagintézménye	17

Galambos Zsuzsanna: gratulál a megválasztott diákoknak, elmondja, hogy ők fogják képviselni Veszprém megyét az Országos Diákparlamentben. Elmondja továbbá, hogy a következő napirendi pont a 44 fő létszámú Országos Diáktanács tagjának és póttagjának megválasztása lesz.

4. napirendi pont: Az ODT tag és póttag megválasztása az ODP küldöttek közül

A **levezető elnök** kéri a megválasztott ODP tagokat, hogy jelöltessék magukat az Országos Diáktanácsba. Megtörténik az urna hitelesítése. Jelöltek állítása és 1 fő megyei delegált és 1 fő póttag választása az ODP küldöttek közül.

Jelöltek felsorolása:

1. Czimondor Ákos (Tapolcai Bárdos Lajos Általános Iskola Kazinczy Ferenc Tagintézménye)
2. Gábri Barnabás (Ajkai Bródy Imre Gimnázium)
3. Morvai Levente (Lovassy László Gimnázium)
4. Vágfalvi Dániel (Endrődi Sándor Református Általános Iskola és Kézilabda Utánpótlásközpont)

Galambos Zsuzsanna: Elrendeli a szavazást, ismerteti annak menetét. Kéri, hogy a szavazólapra 1 név kerüljön. Megállapítja, hogy a jelöltek közül az a küldött képviseli Veszprém megyét az Országos Diáktanácsban, aki a legtöbb szavazatot kapta. Aki pedig a második legtöbb szavazatot kapta póttag lesz.

Szavazás:

A szavazatok összeszámolását követően a levezető elnök ismerteti az eredményt.

Megrongálódott helyett kiadott szavazólapok száma: 0 db

Szavazatok száma: 25 db

Érvényes szavazat: 25 db

Érvénytelen szavazat: 0 db

Ssz.	Tag neve	Intézménytípus	Az intézmény pontos megnevezése	Szavazat
1.	Morvai Levente	Gimnázium	Lovassy László Gimnázium	14
2.	Gábri Barnabás	Gimnázium	Ajkai Bródy Imre Gimnázium	7
3.	Vágfalvi Dániel	Általános Iskola	Endrődi Sándor Református Általános Iskola és Kézilabda Utánpótlásközpont	3
4.	Czimondor Ákos	Általános Iskola	Tapolcai Bárdos Lajos Általános Iskola Kazinczy Ferenc Tagintézménye	1

A Veszprém Megyei Diákszövetség által az ODT tag:

Ssz.	Tag neve	Intézménytípus/ képviselt korosztály	Az intézmény pontos megnevezése	Szavazat
1.	Morvai Levente	Gimnázium	Lovassy László Gimnázium	14

A Veszprém Megyei Diákszövetség által az ODT póttag:

Ssz.	Póttag neve	Intézménytípus/ képviselt korosztály	Az intézmény pontos megnevezése	Szavazat
1.	Gábri Barnabás	Gimnázium	Ajkai Bródy Imre Gimnázium	7

A levezető elnök megköszöni a részvételt, és bezárja a megyei diákszövetséget.

A jegyzőkönyv 3 db eredeti példányban készült.

K.m.f.



Galambs Zsuzsanna
 Galambos Zsuzsanna
 levezető elnök
 Székesfehérvári POK
 főosztályvezető

Lonkai Éva
 Lonkai Éva
 jegyzőkönyvvezető

Mellékletek:

- Jelenléti ív
- Ügyrend
- Intézményi delegáló dokumentumok
- Szavazólapok
- Megbízólevelek (POK vezető által kiállított)